

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуральск	Нижний Тагил	Серов
+21 Ю-3, 1 м/с	+22 Ю-3, 2 м/с	+22 Ш, 0 м/с	+22 В, 1 м/с	+21 Ю-3, 3 м/с	+20 Ю-3, 3 м/с



## Больше всего беженцев направляют в Каменск-Уральский

Дарья БАЗУЕВА

Средний Урал продолжает принимать украинских беженцев. Из Екатеринбург их направляют в пункты временного размещения областных городов. На днях 14 семей из Донецкой и Луганской областей прибыли в Каменск-Уральский, две — в Верхнюю Пышму и по одной в Нижнюю Туру и Сысерть.

В конце июня на совещании с главами муниципалитетов зампреда правительства Яков Силин отметил, что территории должны быть готовы принять у себя от 10 до 60 украинских переселенцев. Расходы по их содержанию область обещала взять на себя. Областные города составили свои планы размещения беженцев, где прописали места и порядок их поселения.

Мы готовы принять до 50 беженцев в пансионате «Родник здоровья», информацию об этом мы подавали в Екатеринбург. Но пока к нам прибыла только одна семья (бабушка, дочь и внучка) из поселка Металлист Луганской области, которая целенаправленно ехала сюда к родственникам. Женщину мы уже трудоустроиваем на местный хлебокомбинат, всем троим помогаем с оформлением документов. Семья, можно сказать, сбегала из-под обстрела, и бабушка впопыхах даже паспорт с собой не взяла, только скерокопию, — пояснил «ОГ» заместитель главы Нижней Туры Виктор Черепанов.

Пока больше всего украинцев переселенцев направлено в Каменск-Уральский, там их предоставляют наиболее комфортные условия для проживания, кроме того, в городе большая вероятность найти

### В ЦИФРАХ

- 1 477 граждан Украины прибыли в Россию через пункт пропуска в аэропорту Кольцово с начала этого года.
- 245 обращений подано для оформления разрешения на временное проживание.
- 45 человек подали заявки на участие в программе содействия добровольному переселению соотечественников на территорию России из-за рубежа (в 2,5 раза больше, чем за аналогичный период прошлого года), одобрено 35 заявок.

рабочие места. 31 человек размещён сейчас в школе-интернате №27. Как рассказала «ОГ» пресс-секретарь администрации города Елена Шеремет, сегодня-завтра ожидается приезд ещё двух семей. В интернете переселенцы будут жить до конца лета, но с началом сентября перед городом вновь встанет вопрос об их размещении: школьники уже выйдут на учёбу, а беженцы ещё не успеют получить новые документы. Как пояснили в УФСМ России по Свердловской области, процедура оформления может занять до трёх месяцев. Сегодня в правительстве области запланировано очередное совещание по вопросам размещения переселенцев, где будут искать ответы на этот и другие вопросы.

На этой неделе принять несколько семей беженцев готовятся и Нижний Тагил, сейчас там ищут добровольцев, готовых разместить переселенцев у себя дома. Соответствующее объявление размещено на официальном сайте города. Не исключено, что скоро его примеру последуют и другие муниципалитеты, ведь количество беженцев не уменьшается.



ЕЛЕНА ОСИПОВА

## К вам едет терапевт

### Ремонт поликлиники в Реже завершился, но всех проблем не решил

Анна ОСИПОВА

Вчера в Режевском городском округе открылась поликлиника центральной районной больницы — открылась после первого за тридцать лет масштабного ремонта.

Поликлинику на время реконструкции закрывали не стали, а нынешнее торжество поставило символическую точку в почти годовом ремонте. И медикам, и пациентам пришлось немного потерпеть, но критических проблем не возникло — обычно строители работали по вечерам и в выходные дни.

В поликлинике не было капитального ремонта с момента открытия. Можно сказать, что сейчас она отстроена заново: от старого здания остались только стены и перекрытия. Полностью заменили крышу, канализацию, систему отопления, электро- и водоснаб-

жения, лифт, постелили полы и вставили пластиковые окна. Раньше у нас не было возможности провести капремонт, для города 22,5 миллиона рублей — это огромная сумма, — рассказал «ОГ» главный врач Режевской центральной районной больницы (ЦРБ) Александр Язвенко. Он добавил, что прежде на ремонт больницы выделяли максимум один-два миллиона в год из городского бюджета. Деньги на нынешнюю масштабную реконструкцию выделила область.

Положительные перемены в Режевской ЦРБ начались два года назад, когда междуречье передала в подчинение областного министерства здравоохранения. Помимо ремонта там обновили оборудование (вот-вот в больнице появится новый электронный флюорограф и аппарат для ФГС) и закупили 51 компьютер. Это оказалось удобным не только для персонала больницы, но и для

пациентов: записаться на приём теперь можно через интернет-регистратуру на сайте [rezh-cr.bu](http://rezh-cr.bu).

Ежедневно поликлинику посещают около 500 режевлян. Уже сейчас многие отмечают, что ремонт сделали капитальный — старенькую ЦРБ с обшарпанными стенами просто не узнать! В новых стенах не то что лечиться, даже болеть как-то приятнее. Вот только всех проблем красивый интерьер и даже новое оборудование не решат.

— Я, конечно, рада, что наша больница так преобразилась, но с главной проблемой это не помогает справиться — здесь серьёзная нехватка кадров, из-за этого к врачам на приём не попасть, — поделилась жительница города Елена Мишарина.

Проблема с кадрами в Режевской ЦРБ действительно есть: на сегодняшний день укомплектованность врача-

### КОММЕНТАРИЙ

Аркадий БЕЛЯВСКИЙ, министр здравоохранения Свердловской области:

— Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев поставил перед областным здравоохранением задачу обеспечить население качественной и доступной медицинской помощью и в первую очередь в амбулаторно-поликлиническом звене. Новое открываемая поликлиника полностью соответствует поставленной задаче — в городе Реже появилась современная поликлиника, аналогов по информационному обеспечению которой в регионе пока нет.

и составляет 73,3 процента. Наиболее сложная ситуация — с терапевтами, то есть с теми, к кому население ходит чаще всего. Однако в пресс-службе администрации городского округа рассказали, что ждут перемен к лучшему — этим летом после окончания медицинского университета в район придут работать два молодых врача-терапевта.



На совещании в администрации Полевского Денис Паслер высказался в поддержку всех, чьи суждения могли быть полезными для выяснения истинной картины дела



Жителей села тревожит, что начало работы карьера станет началом конца для Зюзельского...

## Распутывать «зюзельский узел» взялся глава правительства области

Зинаида ПАНЬШИНА

Более 800 жителей села Зюзельского говорят категорично: «нет» строительству щебёночного карьера в полукилометре от своих крайних западных оков. Предприниматель не намерен отступать перед народным негодованием и оставляет уже почти вскрытый «слондай». Об этой ситуации «ОГ» впервые написала 14 сентября 2013 года и продолжает за ней следить. Сейчас, заваленный жалобами и обращениями зюзельцев, на неё отреагировал областной Белый дом.

Если людей настолько сильно беспокоит сложившаяся ситуация, значит, есть проблема, и с ней надо разбираться, — такими словами свердловский премьер-министр Денис Паслер открыл специальное совещание непосредственно в администрации Полевского городского округа. К участию в разговоре были приглашены обе сто-

роны конфликта, представители профильных министерств и надзорных ведомств, местное руководство и все, чьи суждения могли быть полезными для выяснения истинной картины дела.

Напомним: ООО «Железнянский рудник» собирается после 15-летнего простоя объединить и начать эксплуатировать два базальто-щебёночных карьера. «Мы это сделать не дадим», — утверждают жители Зюзельского. Как минимум люди опасаются, что их дома станут то и дело вздрагивать от взрывов, и ожидают постоянных туч базальтовой пыли, которые их село обещает там, где дует роза ветров. На разбитых взрыгах дорогах и Зюзельского, и всего Полевского района, непроглядный пыльный шлейф поднимает любая легковушка, так чего же ждать от тяжёлых грузовиков со щебёнкой?

Житель Зюзельского Александр Чистяков, уполномоченный земляками держать слово перед премьер-министром, привёл и другие аргументы:

— Ради этих карьеров вырубается лес, а там бьют родники, питающие речку Железянку. Высокоточные пруды, расположенные по течению Железянки каскадом в целом ряде населённых пунктов. Нарушение биобаланса уже идёт. Это чревато пересыханием речки и уходом воды из скважин, которые жители вырыли для хозяйственных нужд. Железянка для нашего села — основной источник водоснабжения. Нас ждёт экологическая катастрофа!

Глава села Ираида Зубарь назвала участником совещания красноречивую цифру: с разработкой карьера не согласны 94 процента сельских жителей. Кроме грохота, пыли и засухи они опасаются того, что в результате буровзрывных работ пострадает знаменитая Азов-гора, одно из наиболее красивых и загадочных мест Среднего Урала, воспетое Бажовым в его лучших сказках.

Директор ООО «Железнянский рудник» Гаджи Абдулкаримов доказывает своё. Мол, бур-

овзрывные работы при добыче щебня применяться не будут, а проводимые на арендованном участке лесные вырубки идут без нарушения границ водоохранной зоны Железянки. По его словам, он давно готов построить за счёт средств рудника объездную асфальтированную дорогу, а с открытием карьера охотно предложит зюзельцам рабочие места.

— Я внимательно выслушал все мнения, — сказал, подытоживая разговор, председатель правительства области. — Мы ждём итогов проверки областной и генеральной прокуратуры по законности выданных документов. Еще раз проверим проект инвестора.

В течение двух ближайших недель Денис Паслер пообещал приехать в Зюзельский и поговорить с жителями: — Не исключено, что они подумают и выберут для своего поселения возможность развития. Мы поддержим людей в любом их решении. Но решение это должно быть осознанным.

## На развязке Московская — Обьездная открыли мост

Анна ОСИПОВА

Мост на новой автомобильной развязке Московская — Обьездная наконец-то открыт для водителей. Правда, пока лишь в одном направлении.

Утром в понедельник водителей, направлявшихся из центра Екатеринбург на Обьездную дорогу, ждал приятный сюрприз. Мост, который так ждали, оказался открыт для проезда в этом направлении. В обратную сторону — из области в центр города — пока проехать нельзя, на съезде стоят ограждения. Однако всё говорит о том, что со дня на день мост на Московской заработает в полную силу, а вскоре — и вся развязка. Все ключевые работы по её строительству выполнены, асфальт (по крайней мере пока) лежит ровно, на трещины, ямы и колеи нет и намёка...

Автомобильную развязку на перекрёстке улиц Московская — Обьездная должны сдать в эксплуатацию к 15 августа —



Год назад подрядчик обещал завершить работы на этой эстакаде к июлю 2014 года. Почти уложился в срок



Двор дома № 10 по улице Зелёной в Серове преобразился благодаря усилиям двух местных жительниц, сообщает местная газета «Любовь». Ольга Михеева и Татьяна Постникова высадили во дворе цветы и украсили клумбы сказочными персонажами, которых смастерили сами из подручных материалов

## ФОТОФАКТ

«Почта должна быть — и всё!»

На нашу публикацию «Где купить свежую газету?» в номере за 25 июня откликнулась жительница села Покровского Каменского района Екатерина Ордина:

— Пишу по электронной почте, так как простое письмо мне не отправить: почтовое отделение у нас в селе закрыто уже месяц. Всё, как в вашей статье — почта закрылась, как и многие другие. А наше отделение обслуживало несколько населённых пунктов, где в целом проживают две тысячи человек. И теперь мы все вынуждены ездить в Каменск-Уральский за получением и отправлением посылок, заказных писем, тратя на дорогу почти сто рублей. Сейчас наше село закрепили за почтамтом Асбеста, а до него километров 80. Поэтому мы получаем ежедневную корреспонденцию раз в неделю. Последний раз газеты приносили 28 июня.

Я сама работала на почте, поэтому знаю, что почтальоны получают мизерную зарплату — четыре тысячи рублей. Но они и сегодня не ушли, не бросили свою работу. Наверное, разбирают корреспонденцию у себя дома. На кроватях, что ли, раскладывают и сортируют её? Услуги нашей почты пользовались ещё и проезжающие мимо по федеральной трассе люди. Не понимаю, почему ликвидировали такое большое отделение. Но какие бы там ни были причины, его закрыть нельзя. Почта просто должна быть — и всё! Это государственная проблема. Неужели в нашем управлении ФПС этого не понимают?!

Мы попросили прокомментировать письмо нашей читательницы заместителя директора управления Федеральной почтовой связи по Свердловской области Сергея ЗАВЬЯЛОВА:

— Да, почтовое отделение в Покровском временно закрыто, поскольку там уволилась оператор, она же — заведующая отделением. Но почтальоны работают. Там всего четыре доставочных участка, и четыре почтальона корреспонденцию разносят. Сложности только с её приёмом. Но мы уже нашли кандидатуру на должность заведующего отделением, и скоро оно откроется.

Сергей АВДЕЕВ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:  
Губернатор Свердловской области,  
Закондательное Собрание Свердловской области.  
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябряская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

Электронная почта: [og@oblgazeta.ru](mailto:og@oblgazeta.ru), [reklama@oblgazeta.ru](mailto:reklama@oblgazeta.ru)

ПОДПИСКА (индекс):  
в редакции  
на почте

- основной выпуск (09856)
- полная версия (03802)
- полная версия на 12 месяцев (73813)
- полная версия на 6 месяцев (53802)

для предприятий Екатеринбург — интернет-магазин <http://uralpress.ur.ru>

ТЕЛЕФОНЫ:  
Приёмная — 355-26-67  
Отдел распространения — 375-79-90, 375-78-67  
Отдел объявлений — 262-54-87, 262-70-00  
Бухгалтерия — 262-54-86  
Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы

Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.

По вопросам подписки на газету звонить: (343) 375-78-67, 375-79-90

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.

Заказ 3978  
Объём тираж 76 922  
Сертифицирован  
«Национальной тиражной службой»

Сдача номера в печать:  
по графику — 20.00, фактически — 19.30

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.